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LOC Questions and Clarifications Memorandum

To:
Solicited Vendors for Letter of Configuration (LOC) Number 35990

 REF ProjNum \* CHARFORMAT 35990, dated July 20, 2007

 REF LOCdate \* CHARFORMAT July 20, 2007, for the Mississippi Valley State University

 REF Agency \* CHARFORMAT Mississippi Valley State University MVSU(MVSU)
From:
David L. Litchliter

Date:
August 1, 2006
Subject: 
Responses Submitted to Questions and Clarifications to Specifications

Contact Name:
Jeff Jennings

 REF Contact \* CHARFORMAT Jeff Jennings
Contact Phone Number: 
2381601-359-2381
Contact E-mail Address:
jeff.jennings

 REF Email \* CHARFORMAT jeff.jennings@its.state.ms.us

The following questions were submitted to ITS and are being presented as they were submitted, except to remove any reference to a specific vendor.  This information should assist you in formulating your response.

Question 1:
Does the fiber between the Server Room Cabinet SE and the remaining server cabinets require innerduct?
Response:
Yes.  Vendors must install all fiber between server cabinets using 1 ¼” innerduct.
Question 2:
What is the correct count for the data drops?  I counted more on the plans than listed in the LOC.

Response:
Items 23 (2nd floor), 24 (3rd floor), 25 (4th floor) and 26 (wireless access points) within the LOC are accurate to within a ±5 drops for each listed count.  Item 22 is incorrect, and should now read “Vendor must provide and install 30 quad data drops, 117 dual data drops and 9 single data drops on the first floor.  Vendor must terminate each cable as designated in the drawings provided at the site visit.”
Question 3:
Item 19 states “Vendor will provide an adapter plate for the dual data drops to be mounted in the floor boxes in rooms 101, 105, 106, 202, 214, 215, 302, 314, 402, and 414.”  Is this still the case?

Response:
No.  Vendor should use an adapter plate if available, but a surface mount box will be acceptable.

Question 4:
What is the requested depth of the APC cabinet?
Response:
Vendor must provide the 600mm wide and 1070mm deep APC NetShelter SX 42U, Model AR3100.  Each rack must contain two vertical cable management supports (AR8442), one black 17” keyboard drawer (AR8126ABLK), six recessed rail kits (AR7503), and one roof fan tray 115 VAC (ACF501). 
Question 5:
Are we required to propose the APC cabinet exclusively, or are equivalents OK?

Response:
MVSU has a campus standard for the APC cabinets.  Vendors must supply the APC as requested. 
Question 6:
Is the custom shaped metal enclosure still required above the vendor supplied cabinets?

Response:
No.  Vendors will be allowed to provide penetrations through the side of the proposed cabinets into the wall allowing the cables to run above the ceiling on the first floor server cabinets in rooms 101, 105 and 106.  Vendor must provide a protective covering for the cut edges to prevent damage to the cables.  This penetration must be covered from view while the cabinet is placed against the wall, and the vendor must allow enough slack in the cables routed through this penetration to allow the cabinet to be moved a minimum of 3’ from the wall.  Vendors may run the cables directly into the ceiling from Server Cabinet SE (room 104).  Vendor must pull all cables from the remaining server cabinets down into the raised floor for 2nd, 3rd, and 4th floors.  

Question 7:
Can you extend the project completion date from September 1, 2006?

Response:
Yes.  Vendors may have until October 1, 2006, to complete the project.
LOC responses are due Thursday, August 3, 2006

 REF DueDate \* CHARFORMAT  \* MERGEFORMAT Thursday, August 3, 2006, at 3:00 p.m. (Central Time).

If you have any questions concerning the information above or if we can be of further assistance, please contact Jeff Jennings at 601-359-2381 or via email at jeff.jennings@its.state.ms.us.
cc: 
File 35990
Board Members – Derek Gibbs, Chairman ( John Hairston, Vice-Chairman ( Stephen A. Adamec, Jr. ( Cecil L. Watkins ( Thomas A. Wicker

Legislative Advisors – Representative Gary V. Staples ( Senator Billy Thames
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